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CONCEJO MI.INICIPAL DE SAUCE
snsróN ExTRAoRDTNARTA

ACTA N." 30

En la ciudad de Sauce a los dos días del mes de junio del dos mil veintiuno siendo las 08:40 hs se

reúne en sesión extraordinaria con la presencia del Sr. Alcalde Rubens Ottonello y los Sres

Concejales Samira Balbiani, Reina Rey, Ana Thlarico, Alberto Giannastasio,Ana Duboe, Ana

Viera y Mario Fernández.

El Sr. Alcalde hace entrega de las actas anteriores Nu 23,24,25 y 27 y si hay conexión se enviaran

por Whaspp,.

Las Actas N" 26, 28 y 29 se están terminando de realízar.

Punto 1: Se leen actas anteriores, y se aprobaran en la próxima sesión.

Punto 2: Avance de Gestión - El Sr. Alcalde hace entrega de la copia del Avance de Gestión desde

Ol/0ll2l aL30l05l2t.

Se realiza la explicación referente a la demora de la ejecución de la obra, del Proyecto de Inversión

de setiembre, según lo señalado por el Coordinador del Vértice

Territorial d6,la Comuna.

Punto 3: El Concejal Giannastasio, entrega resumen de 1o trabajado en la Comisión Institucional a

modo de punteo.

El Sr. Alcalde comunica que entre el mes de Julio y Agosto se dará respuesta a los vecinos que

enviaron y/o presentaron propuestas en el Cabildo.

La Concejal Talarico consulta ref-erente al saneamiento.

Se le informa que esta en estudio y hay 2 o 3 provectos.

1) Utilizando piletas y/o conexiones a redes existentes.

2) Barométricas municipales.

Se informa respecto a las obras, que cunado hay avances o se culmine alguna obra , debe ser

certificado por el Técnico referente de 1a Intendencia.

ncejal Giannastasiorealiza la consulta referente al Puente de Ruta 67, si se realizó avance y

porque no se encuentra en el Avance de Gestión.

El Sr. Alcalde propone pedir informe al Ministerio,

Anteriormente se había comunicado que en el mes de Abril, cuando se comenzaron las obras de la

Ruta 6 se realizaría la obra del puente.

Se midió lazona y quedó en suspenso por motivos de que no están operativas las cuadrillas.

Comunica que no esta incorporado al Avance de Gestión y que no es el dinero de OPP.

El Concejal Fernández informa que actualmente hay normativa de que la cámara séptica debe estar

frente a las viviendas.

misma se comenzara en el mes
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Si.la intendencia realizara inspecciones se encontraría con muchos robadores.

Se deja constancia que Victoria Rodríguez no pudo concurrir por temas de horarios y por tal

motivo firmará el Concejal Mario Femández.

El Concejal Alvarca dio aviso que no pudo concurrir por motivos de salud.

El Sr. Alcalde informa que se realizo una reunión con los cuida-coches. Las mismas se presentaron

con buena disposición y ganas de regularizar la situación.

Se respetaron entre ellos y respetuosos en la reunión.

Aquedar muy contentos con la entrega de los chalecos.

Uno de los que no pudo concurrir a la reunión 1o retiro del Municipio.

La Concejal Balbiani da lectura al Acta realizada en la mencionada reunión.

El Concejal Giannastasio, propone ir previendo que cuidacoche cubrirá determinado local de

eventos, en el momento que vuelvan las fiestas, y ya tenerlo pensado y acordado con el titular del

evento. Ej. Ctub LaAmistad,

Se acuerda proteo para los chalecos de 1os cuida coches y realizar un texto para la publicación y

difusión.

El Sr. Alcalde consulta a Catelin para ver lineamiento seguir y [a foma de renovarles documentos

que necesite cada uno.

' ; El Conceial Fernández propone que ei Municipio elabore nota con los datos de los cuidacoches para
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<.;, entrcsar a [a Seccional 6".\
S El Alcalde comunica la situación de los feriantes que arman en la Plaza sin autorización. Los días de

* pagos de pasividades; se les había otorgado el preclio de la explanada.

i Aproximadamente eran l4lugares y por motivos cle desacuerdo de los feriantes no se continuo.

\ El Concejal Giannastasio propone a considerar: A) Si el Municipio quiere que en la nueva Plaza

i este tipo de emprendiemiento, o prefiere otro lugar.

,t, B) No generar discrepancia o descontento entre los feriantes; teniendo en cuenta que los sábado en*{:.
:: la mañana ya funciona una.
{

,3 C) Apoyar producción orgánica

{:L- D)Buscar carril, conversando con los involucrados.
\ -\-b

r\ \ E) Ver habiiitaciones de productos a vender, teniendo en cuenta la normativas.

§ E[ Sr. Alcalde l)Recuerda que eran quienes estaban en el porque y habían enviado solicitud de otros

.espacios para el invierno.

2) Lee nota emprendedores El Sol sale para todos.

Solicita permiso pararealizar feria el sábado 10/07 en laPlaza de 13 a 18 hs..

El Concejal Giannastasio expresa que se debería hacer un llamado,al sr. Daniel Bocca

Concejal Balbiani propone dar permiso se entregue un número determinado para seguir
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raspetando las medidas sanitarias, quizás entre 10 y 12 puestos .

Se menciona disconformidad y descontento y quejas de comerciantes, por puestos ubicado en el

local contiguo a la Iglesia,

El Concejal Fernández propone crear plan y tener un criterio para conseguir apoyar la mayor

cantidad de puestos de trabajo.

Propone reunión de feria. Generar borrador con inquietudes para ver como solucionar con los que
o

1 . tienen puestos fijos y con los que solicitan puestos en fechas particulares.

Zii'Z 
"Próxima 

semana reuniones.

eaB 1) Mesa Tripartita de Ferias f'echa y hora a definir.AaA 1) Mesa Tripartita de Ferias fecha y hora a definir.

\+.9. » Conversación con Daniel Bocca, y a partir de su visión ver que planteamiento general o

global puede realizarse y considerarlos para todos los feriantes.

Autorizaciones y/o permiso, etc, Dirección venta en Espacios Riblicos.

jal Talarico informa referente a Comisión Social :

l) La escuela N" 16 solicita arreglo de invernaculos d l0x 15 aprox.

La cosecha recogida la utilizan para el consumo de los mismos.

Se esta realizando la lista de materiales necesarios para conseguir los 3 presupuestos.

También solicitan juegos infantiles.

2) Con Auge Deportes se llego a un acuerdo por el dinero que ya estaba comprometido y
aprobado.

Ellos enviaran los artículos neces¿rios.

Por un monto de $ 76200 se cubre los artículos solicitaclos por los centros.

3) Kit Sanitarios: no se pudieron repartir en el día de hoy como estaba previsto, debido al

temporal.

Se considera la posibilidad de que cuando se reciban los artículos deportivos, entregar las 2

cosas juntas el mismo día

El Sr. Alcalde informa que el profesor de UTU Alberto Malmoria (Carpintería)se ofreció
i

- i. para realizar con sus alumnos juegos de madera para escuelas o plaza.
.:^
i Se retira 1a Concejal Ana Viera.

1 Se infbrma al Concejo por parte del Sr. Alcalde que en el Municipio hay una planilla con los\
:i nombres de las instituciones que ya retiraron los Kit Sanitarios y firmada por quienes retir¿¡on,r-\ \.

\-\.Punto 4 Comité de Emergencia Grupo Moror Inlorme\
La asistente social, autorizaciones de canastas, solicitudes de ollas y merenderos.

Comedor de Ana Flores- Mando todos los datos y registros en forma correcta.

Club Leo en Barrio Los Solares, 2 veces or mes.
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Merendero del porque no presenta información correcta, no esta al día con la misma.

Habrá una reunión con la asistente, el alcalde, 1 representante por cada colectivo y Pía Cendan por

el Grupo motor.

La asistente solicito los datos, aclara si funciona en casa de familia no se brinda ayuda.

Que el Municipio colabora con lo que puede y es libre de optar lo que considere, sin tener porque

cumplir con la lisa enviada por la olla o merendero.

La reunión es martes 06 de julio a las 13 horas.

La Concejal Ana Viera antes de retirase dejo planteadalaposibilidad de estar en la reunión que era

de su interés.

La Concejal Balbiani esta de acuerdo con que estén algunos concejales.

Merenderos Sauceñitas- por medio deAngela Bassi solicita por nota del 24l061ugar para desa:rollar

la actividad. Hoy funciona en el domicilio particular de uno de los integrantes y también espacio en

el Parque artigas para entregar artículos no perecederos y abrigo.

La Asistente se comunico con Angela Basi quien manifiesta estar de acuerdo en corregir y/o

cambiar algún horario y reorganizarse.

El Concejal Fernández considera que el tema de saber con claridad es para que el alimento sea

adecuado y para que cantidad de personas. Para no comprar ni de más ni de menos, y que el control

es necesario.

Quién colabora o apoya debe tener un conffol.

Se aprueba 3 en 3 el lugar de Sauceñitas.

Nota s Recibidas:

Nota Comisión Patriótica

Nota SOS organiza zoom por una hora con actividades; sorpresas. se concede el Iugar para la

realización.

Nota de Sr. Comisario Julio Canoubra, solicitando gestionar la posible colocación de cartelería en

calle de ingreso al Barrio uranga, manifiesta que los vecinos colocan tanques para que aminoren la
.' 

marcha los vehículos.

lcalde hablo con Adrián Bigo quien le dejo claro que sobre este tipo de pavimento no se puede

izar lomas de burro y que se puede estudiar alguna otra posibilidad.

Se realizara oticio desde el Municipio.
\i

.. Nota CUPA Club Uruguayo de Pilotos . comunicando la última f-echa del campeonato el próximo

'. 25107, rigiendo las normas y reglamentos, bajo protocolo vigente , supervisión técnica del deporte\'
N

._ -. competitivo. Se realizará sin público y cuenta con apoyo y aprobación del mismo.
r-*\.
\-= * Sede el Municipio se realizará oficio para que sea analizado y resuelto por 1a intendencia.\

G)oaú
.1,

Nota Bodega Carolina: Solicitan refugio peatonal o garita en Ruta 67 km. 38500, la misma esta
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fiimada por varios trabajadores.

Se realiza Resolución del Concejo y se remiten 3 notas:

1- Intendencia

2- Transporte y obras hiblicas

Nota Cancha Basquet: Los Usuarios solicitan reparación de los tableros y aros.

Esta aprobado y en proceso de ejecución, se esperan presupuestos para definir.

El Alcalde solicita hacer aclaración con respecto a la Empresa AUGE Deportes por mal entendido.

En su momento se pidieron 3 presupuestos, a Menpis , a El Rey del entretenimiento y Auge

deporles.

Menpi no cotizó porque los plazos yel tiempo no les daba.

El Rey del entretenimiento nunca envío el presupuesto.

Y no hubo mantenimientos de precios porque no estaba definido el material a comprar.

Las empresas mantienen el precio cuando ya están especificado los artículos adquirir.

Por los plazos próximos a vencer. se vota por Auge deportes.

Compra de guillotina.

Se deja constancia que se busco, la existente sin éxito.

El Sr. Alcalde previo a su ingreso solicito inventario. el cual nunca fue enviado y en su momento

manifestaron estar atrasados con el mismo.

Se autoriza el gasto de,hasta $ 5000 para la compra de 1a ,euillotina.

Culmina la sesión si la hora 12:50. "l*
.*'-

-*.$s'* 4,¿tr¡t ¿ft g*L6iA¡si

c#,*#ffi*lL

P- 1''','..

fu,e'


